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Γιατί η Γερμανική ομάδα έκτισε «χωριό» στη 
Βραζιλία;
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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ΟΛΕΣ οι ομάδες που λαμβάνουν μέρος στο Μουντιάλ της Βραζιλίας, μένουν σε 
ξενοδοχεία. Όλες, εκτός από μία. Τη Γερμανία. Τη Γερμανία που έκτισε ένα δικό 
της πολυτελές «χωριό» στο απόμακρο Σάντο Άντρε, κοντά στην Μπαχία, για να 
μην ενοχλεί κανείς τους παίκτες αλλά να είναι και οικείο και άνετο για αυτούς, 
αφού έχει κατασκευαστεί εξολοκλήρου από γερμανικές εταιρείες, βάσει σχεδίου 
Γερμανού αρχιτέκτονα, με εξειδικευμένο προσωπικό που μεταφέρθηκε εκεί από τη 
Γερμανία, και ό,τι άλλο γερμανικό μπορείτε να φανταστείτε.

ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΧΙΡΜΕΡ ονομάζεται ο συνιδιοκτήτης του συγκροτήματος, όπως διαβάζω 
στην ιστοσελίδα του καλά ενημερωμένου αθλητικού site της ESPN. Δηλώνει ότι η 
ομάδα της χώρας του θα κατακτήσει το τρόπαιο, πρώτον «διότι είναι σπουδαία 
ομάδα», και δεύτερον γιατί «φτιάξαμε εδώ ένα πρώτης τάξεως προπονητικό 
κέντρο διαμονής, αντάξιο αυτής της ομάδας».
Το σύμπλεγμα αποτελείται από 14 διώροφες επαύλεις, που περιέχουν συνολικά 65 
οικιστικές μονάδες. Σύμφωνα με το γαλλικό πρακτορείο ειδήσεων, μεταφέρθηκαν 
εκεί από τη Γερμανία 23 τόνοι αποσκευών και μηχανημάτων, 
συμπεριλαμβανομένων ποδηλάτων για να κάνουν ορεινές βόλτες οι παίκτες, και 
τραπεζιών μπιλιάρδου που είναι από τα αγαπημένα τους αθλήματα αναψυχής. Το 
κόστος για τη μεταφορά όλου αυτού του υλικού ανέλαβε η γερμανική 
Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία.
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ΟΛΙΒΕΡ ΜΠΙΕΡΧΟΦ, Γερμανός, πρώην ποδοσφαιριστής, είναι ο γενικός διευθυντής 
του Campo Bahia, όπου έχει εγκατασταθεί η ομάδα της Γερμανίας. Είπε στο ESPN 
ότι επελέγη η συγκεκριμένη τοποθεσία πρώτον διότι είναι σχετικά εύκολα 
προσβάσιμη αεροπορικά, μέσα σε 2 ώρες το πολύ, με τα γήπεδα όπου αγωνίζεται 
στον 1ο γυρο η Γερμανία, και σε εκείνα που αναμένεται να αγωνιστεί στη 
συνέχεια, και δεύτερον διότι θεωρήθηκε ιδανικό μέρος για να προσαρμοστούν οι 
παίκτες στις δύσκολες κλιματικές συνθήκες στη Βραζιλία, που είναι η ζέστη και η 
υψηλή υγρασία. Εκεί, στη Μπαχία, αυτές οι συνθήκες είναι όσο πουθενά αλλού 
έντονες.

ΑΥΤΑ τα ολίγα, για να μην έχουμε καμία αμφιβολία ότι τίποτα στη χώρα αυτή, τη 
Γερμανία, δεν αφήνεται στην τύχη.
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Του Χρήστου Μιχαηλίδη
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